

她40多天前把一张借出钱款上万元的借条忘在了医院,医生们替她着急——

吕改英,快来取回你的借条

律师建议,归还借条时让对方出具领取证明



□记者 冯莹雅 文/图

“你说,要是没有这张借条,她收不回借出去的上万元钱可怎么办呢?”河南科技大学第二附属医院影像科CT室的医生们拿着这张摺有红色指印的借条(如图),着急地说。他们已经等了40多天,还是不见借条的主人回来取。昨日,他们致电本报,希望帮助他们找到这位粗心的女士。

2009年11月25日中午,影像科CT室的保洁员李师傅

在打扫卫生时,在桌上发现了一张叠得很整齐的纸,看上去不像废纸,他担心这是别人遗失的,便打开看了看。这张纸上有醒目的“借条”两个字,还有几个红彤彤的指印。从借条上看,借款数目达上万元,债主为“吕改英”。

李师傅将这张借条交给该科室的主管护师王爱霞,王爱霞想起来,是有个叫“吕改英”的人于当日上午来拍过CT。王爱霞立即查看了当日的记录,遗憾的是记录上只有吕改英的年龄和性别,没有她的地址和电话号码。“她要是发现借条丢了,肯定很着急。我们要想办法还给她!”王爱霞把此事上报给该科室的李主任,李主任又通报了全科室医务人员:保管好这张借条,以便患者来找时还给人家。

之后,影像科CT室的医生们到该院的门诊部及住院部查找有关吕改英的求诊记录情况,也未能找到她的联系方式。他们向门诊部和住院部的同事反复交代:如果有一位叫“吕改英”的病人来复诊,请通知她到CT室取

借条。40多天过去了,影像科CT室的医生们好好地保存着这张借条,却始终没人来取。

他们希望吕改英看到有关消息后,拿着自己的有效身份证件和当日的CT证明到该院影像科CT室取回这张借条。如果她的亲戚朋友看到了,也请通知她一声。

■温馨提醒 归还借条有“规矩”

河南森合律师事务所主任石克俭律师说,这张借条作为民间借贷的有效凭证非常重要。如果吕改英遗失借条且没有其他证据证明,而借款人又对借款一事予以否认的话,吕改英在法律上将丧失追债的权利,有可能无法追回这笔借出去的钱。

为了既将借条归还吕改英,使她的合法权益不受侵害,又保证这些好心的医生们的权利,石克俭律师建议,医生们在归还吕改英借条时,须认真核对领取人的资料和相关证件,并让领取人出具一份领取借条的证明。

不到半个月 电线断6次

这栋楼的居民到底得罪了谁?

□记者 赵玉杰

不到半个月,八一路20号院一居民楼内的电线被剪断了6次,居民们苦不堪言。11日晚,这栋楼的居民又一次遭遇电线被剪。

昨日8时许,记者赶到八

一路20号院,看到两三条被剪断的电线坠落在配电房门前,黑色胶管套一节节散落在地。

随后,抢修人员将被剪电线修复,小区居民彭先生指着配电房外的电线对记者说:“电线架得这么高,站在地上根本够不着,这

不是恶意破坏是什么?”

“走廊本来就又陡又窄,再一断电,晚上漆黑一片,走起来更加不便。”彭先生介绍,进入1月份以来,这栋居民楼的电线已在不同的地方被人剪了6次。

据了解,目前,公安部门已介入调查。

上趟卫生间 遗失5万元

高速路政人员发现后完璧归赵

□记者 赵玉杰 通讯员 柴英武

“这可是我一年的血汗钱呀,如果真丢了,我可怎么跟家人交代?”昨日凌晨,在洛打工的范先生不小心遗失的手提袋又回到了他的手中,袋里5万元现金及手机等重要物件俱在。送还手提袋的是高速路政工作人员。

11日20时许,在洛阳一装饰公司打工的范先生跟伙计聚会后,打出租车上连霍高速前往偃

师办事。经过洛阳东服务区时,他去卫生间方便,顺手将装有5万元现金和手机的红色手提袋挂在了卫生间门后的挂钩上。由于酒劲未过,有点晕乎乎的范先生走出卫生间时,竟然忘记将装有5万元钱的手提袋拿走。

等到出租车开至偃师服务区时,范先生才发现他的手提袋不见了。他赶紧借的哥的手机报了警,并赶至偃师高速收费站口寻求帮助。

而此时,正在连霍高速上进行夜间巡逻的洛阳路政大队四中队队员李国华和王润生,在洛阳东服务区进行例行巡查时发现了这个装有大量现金的红色手提袋。他们当即向队里值班领导进行了汇报,并开始寻找失主。

范先生赶回洛阳东服务区,在核实了相关情况后拿到手提袋。他打开袋子一看,里面的东西一样未少,当即掏出一把钱要塞给路政队员,但被婉拒。

一仓库内查获假酒 4000余瓶

价格超出成本十倍 主销市区高档酒楼

工商人员建议,买杜康酒一看厂家名,二刮防伪条

□记者 赵玉杰 通讯员 赵梅香 赵建宏

本报讯 在一间简陋的仓库内,制假人员将散装或低档白酒灌进高档杜康酒瓶里,然后贴上商标,一瓶瓶“杜康”就出炉了,其销往的地方竟是市区一些高档酒楼。

7日,市工商局经检支队接到杜康酒生产厂家打假办投诉,称在关林镇一仓库里藏匿着一个制假窝点,专门制作高档“杜康”。根据厂家提供的信息,市工商局经检支队联合市公安局经侦支队前往现场调查。

执法人员走到该仓库时,发现仓库铁门紧锁,仔细一听,铁门后有酒瓶的撞击声,执法人员猜测仓库内藏匿着假酒制作窝点。

执法人员进入仓库后,在里面发现了一个制酒小作坊,有几个人正在生产假酒。房间里摆放着各种高档“杜康”,有刚刚包装好、没有贴商标的,也有已经打好码可以拿到市场上出售的,经杜康酒生产厂家打假办检查,这些酒全是假冒的。

执法人员共查获“三国杜康”、“国藏杜康”、“国花杜康”等17个

品种的假冒杜康酒4000余瓶,初步估计,案值在50万元以上。

“散装白酒和低档酒被灌进高档杜康酒的瓶子里,而且目前对杜康酒进行仿冒的技术越来越高,仅从外观上看,估计绝大多数消费者是看不出真假的。”执法人员说。

据执法人员调查,向该假酒作坊购买假冒杜康酒的人,除了搞工程的生意人外,还有一些单位的采购员,甚至某些高档酒楼也成了该假酒的主要销售对象。这些假酒在高档酒楼或超市能卖到三四百元一瓶,而成本却不到30元。

执法人员建议消费者在购买杜康酒时,先要看杜康酒外包装上标注的生产厂家名。2008年6月1日,杜康酒生产厂家更名,所有正品杜康酒的外包装上标注的厂家名均为“汝阳杜康酿酒有限公司”,而一些假冒酒外包装上的厂家名依然是“汝阳杜康集团总公司”。然后,要刮开杜康酒盒里面的防伪条,根据防伪条里提供的电话,进一步证实酒是否为正品。此外,购买杜康酒尽量到证照齐全的正规商店购买,购买后要保存好发票等购物凭证。



河洛拍客

新闻现场 精彩一刻 该篇新闻

投稿方式
洛阳网·摄影天地
洛阳网·图片投稿
邮箱: lybszy@126.com

栏目设置: 论坛

伙计,洛河不是澡堂子

8日,在洛浦公园里的洛河兴隆寨段,一名冬泳爱好者刚刚从水里上岸。伙计,在洛河游泳和在澡堂里洗澡可是两码事!

拍客“名符其实”摄

点评:双重“勇气”——冬天下水,全裸示人!

格力空调 将在洛阳设大型中转仓库

笔者从格力总部得知,格力空调2009年在洛阳销售量超过15万台,原有的配送模式已满足不了格力经销商的发展速度。为了减少中间环节,格力公司决定在洛阳设立4万平方米的仓库,占地100亩,以服务周边省市区域经销商。目前,选址工作正在进行,计划于今年5月1日前投入试用。

格力能将中转仓库设在洛阳,充分说明了格力空调在洛阳的销售占比以及格力对洛阳及周边区域市场的重视。洛阳近几年的大开发,也是吸引格力董事长朱江洪、总裁董明珠3次来洛考察的主要原因。

按照容威家电董事长车炳恒分析,格力在洛阳设周转仓库后,洛阳的格力销售量还会成倍增长。格力人看好洛阳周边的空调销售大市场,仅容威2010年格力销售计划就达2万台,按单台运费10元计算,容威一年可节省运费近20万元,减少了装卸次数,也确保了空调质量。

此空调中转仓库建成后,仅仓库管理和装卸工就需要近300名,由于是现代化物流管理仓库,机械化程度较高,容威计划招聘部分“4050”人员,为其解决就业问题。

(鹏飞)